

# 酒店内杀两女 嫌犯当天自首

事发19日上午,另有一男子受伤,警方全城围捕后嫌犯拨110投案

本报7月19日讯(记者 张卫建 见习记者 王忠才) 7月19日上午10点左右,城区一家快捷酒店内发生一起凶杀案件。两名女子死在酒店房间里,一男子受伤被送往医院急救,犯罪嫌疑人当场逃跑。19日下午3点左右,犯罪嫌疑人拨打110电话向滨城警方投案自首。

案发地点为上海英伦快捷酒店,该酒店位于滨城区黄河二路渤海十一路交叉路口以西约100米处路南。19日中午12点左右,记者赶到案发地点。当时,滨州市及滨城区警方已经进入酒店内进行勘查,并将案发现场进行了封锁,禁止其他人员入内。据现场一名民警介绍,案发房间位于二楼最东侧,案件中两名女子死亡,一名受伤男子被送往附近医院急救。站在酒店门口,能清晰地看到酒店一楼大厅里的大片血迹。

据介绍,案件发生后,市公安局刑警支队及滨城公安分局刑警大队立即成立专案组对案件展开侦破,并初步掌握了犯罪嫌疑人的个人信息。考虑到犯罪嫌疑人应该走不远,专案组民警分成数组在城区内展开围捕。

19日下午4点左右,记者从滨城警方处获悉,该案犯罪嫌疑人已向滨城警方投案自首。下午3点左右,警方110报警电话接到一名男子报警,自称是该凶杀案的犯罪嫌



▲19日中午,警方正在事发酒店内进行调查,现场已被警方封锁。记者 张卫建 摄

疑人,警方立即出动警力,赶到男子所在地将其抓获。

据了解,自首的犯罪嫌疑人陈某,是重庆市巫溪县人,今年34岁。

市刑警支队一名专案组民警告诉记者,两名死亡女子和受伤男子也都为重庆市人,两女子为结拜姐妹关系,其中一人为犯罪嫌疑人陈某

的妻子,另一人为受伤男子的妻子,陈某的凶器为刀具。

截止到记者19日晚发稿时,案件仍在审理中。

## 女青年22年黑户口 邹平民警一朝解忧

本报7月19日讯(记者 张卫建 通讯员 袁雯 王琳) 7月18日上午,22岁的邹平女青年李琳从邹平县公安局民警手中接过了属于自己的户口本。这一天,她正式结束了自己长达22年的黑户生涯。

今年22岁的李琳,是邹平县好生镇屯里村人。从小多次被人转收养,养父母都没有为其落户,一直到二十多岁李琳还是个“黑人”。因为没有户口,她找不到合适的工作,也没办法结婚成家,李琳为此非常苦恼,但又束手无策。

邹平县公安局户政科民警了解到这一情况后进行了走访调查。经调查得知,李琳在出生后就被人收养,两岁时又被淄博市周村区张起茂夫妇收养。七岁时又被张起茂夫妇送给了邹平

县好生镇屯里村李传盛夫妇,而李琳最后的养父母李传盛夫妇分别于2007年和2010年去世。由于收养人已死亡,无法办理正常的收养手续,从而无法办理户口,以致李琳一直到二十多岁还处于“黑户”境地。

针对李琳的实际情况,邹平县公安局户政科与好生镇派出所特事特办,组织户籍民警与屯里村干部多次走访其过世养父母李传盛夫妇的邻居,得到了李琳被收养的相关证明材料。随后,邹平县公安局户政科和好生镇派出所与县民政局、县公证处进行了协调,为李琳办理了收养公证。

7月18日,根据收养公证,邹平县公安局户政科民警为李琳补上了户口,结束了她长达22年的“黑户”生涯。



图为李琳高兴地从民警手中接过了户口本。本报通讯员 摄

## 小偷带进蚊子,蚊咬被盗房主

房主起身打蚊子,小偷顺着排水管溜走了

本报7月19日讯(见习记者 王忠才 实习生 王温馨) 14号凌晨,滨城区财政局小区4号楼二楼的辛先生家遭到小偷入室盗窃。据了解,小偷是破窗而入的,当时,蚊子透过纱窗进入室内,咬醒了熟睡的主人,打蚊子时发现客厅被翻,这才意识到家里遭到了盗窃。

7月18日,本报报道了博兴一社区一周多户失窃后,家住滨城区财政局小区4号楼二楼的辛先生打来电话,称14日凌晨3点10分左右家里被盗。18日

上午,家住滨城区财政局小区4号楼二楼的辛先生向记者讲述了整个事情的经过,“14日凌晨3点10分,我妻子被蚊子咬醒,当时很奇怪为什么屋里会一下子有这么多的蚊子,走进客厅准备去灭蚊子时才看到客厅被翻得乱七八糟,茶几的抽屉都被拉开了。接着便听到了胶鞋与排水管道‘吱吱’的摩擦声,走进窗台看时,外面‘扑腾’一声,应该是小偷知道被发现后急忙跳下去逃跑了。”

据辛先生的父亲介绍,

“晚上休息的时候,明明记得短裤就放在床头了,当儿子说家里被盗时,我当时确实有点惊吓,后来发现我的短裤被丢在了厨房里,想想就冒冷汗,这小偷也太大胆了,直接跑我卧室里来了。”据辛先生分析,小偷入室后,先进了辛先生父母的卧室,小偷从床头拿走了短裤,把里面的钱物偷出后,将短裤扔在了厨房的窗台上。另外,小偷也把辛先生儿子攒的零花钱偷走了。

18日晚19点,记者又来到该

小区。“被盗事情听说了,总觉得小区不安全,小区的路灯也不开,黑灯瞎火的,连个摄像头都没有,以前就说过起安装摄像头的事情,一直没落实。现在路灯也不亮,尤其是刚刚被盗,现在更担心了。”在楼下聊天的赵先生告诉记者。

“这次出事后,我们出门前都会有意识地再去看门窗有没有关好,自己比以前注意多了,也希望引起物业的重视,加强管理措施,让业主感到放心。”市民王先生告诉记者。

### 诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本!15297404007张经理

### 昌盛贷款

本公司长期专业办理个人、个体工商户、小微企业低息贷款,无抵押无担保,手续简单快捷当场放款(个人小额户籍不限) 18866826588 高主任

### 华夏贷款咨询

长期在本市为个人和企业提供贷款,无抵押无担保,当天放款,诚信为本! 15930973131 王经理

### 建筑预算(工程造价员)、会计培训、函授常年招生

独特的教学方法在济南、东营、淄博等地得到专业人士的高度评价,所培训学员成才率极高。地址:黄四渤六滨城区高级技工学校 15954349860 唐老师

### 酷爱吉他行

滨州唯一吉他专卖店,开业期间买吉他大优惠,买吉他免费培训,赠送礼品。15905431886 QQ:1245032117

### 聘:男女高级服务生、内保

要求年龄18-45周岁,身体健康,工薪日结月薪丰厚,可兼职无押金。

18663701228 杨经理